



豐盛人生 樂在東華

豐盛生活服務攜手東華三院合辦「豐盛關懷日 2025」

服務 650 位長者 宣揚關心社會精神

2025 年 4 月 12 日，香港 – 豐盛生活服務有限公司（「豐盛生活服務」或「公司」，連同其附屬公司統稱「集團」，股份代號：331.HK）第三年與東華三院合辦集團年度慈善盛事「豐盛關懷日 2025」。啟動儀式於 4 月 12 日假東華三院船灣安老綜合中心舉行，向 650 位長者送上溫暖。今年主題為「豐盛人生 樂在東華」，與長者分享豐盛人生，致力於社區傳遞快樂與關懷。

豐盛生活服務執行副主席兼首席執行官林煒瀚先生、集團管理層、各成員公司代表，聯同東華三院主席何猷啟先生、第一副主席曾慶業先生、第三副主席伍怡先生、第四副主席李曠怡先生、第五副主席楊燕芝小姐及行政總監蘇祐安先生一同參與啟動儀式。

林煒瀚先生於致辭時表示：「豐盛生活的服務理念是『以人為本、關心社群』，集團每年組織不同的關懷活動與義工服務，積極關注弱勢群體的需求，致力改善他們的生活質素，為香港社會的可持續發展出一分力。今年已是我們第 13 年舉辦『豐盛關懷日』，參與義工人數達 230 人，很高興看見同事對行善的熱誠與日俱增，感謝各位義工的無私貢獻。」

豐盛生活服務聯同東華三院各嘉賓，與及其充滿愛心的企業義工，攜手探訪居住於院舍內的長者，並派發愛心福袋，當中包括由豐盛生活服務的企業義工親手編織的圍巾及日用品。而在當日下午，各義工更精心準備了豐富的攤位遊戲，包括盆栽種植、魔術表演、扭氣球、即影即有拍攝及擲彩虹，與長者共渡一個歡樂又溫馨的下午。

林煒瀚先生表示：「衷心感謝東華三院自 2011 年及 2017 年後，今年第三度與我們合作推出『豐盛關懷日』。適逢東華三院今年成立 155 周年，集團將全力支持東華三院，為有需要人士與社群提供實質援助。我們期待與東華三院有更多合作，舉辦有意義的社福活動，為社區帶來正能量，推動社會和諧共融。」

豐盛生活服務多年來不遺餘力地實踐環境、社會和管治，冀望為建設香港可持續發展的社區作出貢獻。在 2024 財年，該集團的總義工服務時數達 26,530 小時，服務對象廣泛，包括長者、兒童、少數族裔、基層市民，以及環保團體，充分展現其關愛社區的企業文化。



豐盛生活服務與東華三院代表出席年度慈善盛事「豐盛關懷日 2025」，一同參與啟動儀式。

關於豐盛生活服務有限公司

豐盛生活服務乃一間極具領導地位的綜合生活服務企業，我們的主要業務包括：物業及設施管理服務、綜合生活服務及機電工程服務三大範疇。我們的成員公司早已在其各自行業中成為市場領導者，當中包括富城集團、僑樂集團、惠康服務集團、遠東工程服務、豐盛環保集團、新域保險集團、大眾安全集團、晉翔項目服務及豐盛機電工程集團。

憑藉各成員公司的豐富經驗、專業技術及市場知識，加上豐盛生活服務旗下公司所產生的龐大協同效益，我們能夠建立一個強大的服務網絡，並為香港、澳門及中國內地從事物業發展、公共基建、教育及交通設施以及娛樂及旅遊行業的知名客戶及總承辦商提供全面「一站式」的專業服務。

如欲下載此新聞稿，請瀏覽豐盛生活服務網站：www.fse.com.hk

如有任何查詢，請聯絡：

陳家欣小姐

經理 - 品牌推廣及企業傳訊

(852) 2626 7670

karinchan@fse.com.hk